
 
 
表一：對特區政府施政的滿意度（%） 

 07 年 
10 月 

07 年

4 月

06 年

10 月

06 年

4 月

05 年

10 月

05 年

4 月

04 年

10 月

04 年 
4 月

03 年 
10 月 

03 年 
4 月 

02 年

10 月

02 年

4 月

處理房屋問題的表現 
不滿意 32.2 30.5 34.2 23.0 24.5 35.9 43.3 61.4 59.9 62.2 61.1 52.3
普通 47.8 49.3 44.3 51.0 52.3 45.3 39.9 27.2 29.4 25.8 25.4 31.9
滿意 16.8 17.1 15.7 18.8 17.8 12.7 12.2 8.8 8.5 9.0 8.8 11.1
不知／難說 3.2 3.1 5.8 7.2 5.5 6.2 4.6 2.7 2.3 3.1 4.7 4.6

推廣教育發展的表現    
不滿意 39.4 49.9 49.1 50.2 46.1 48.8 55.5 63.9 59.7 50.3 58.3 53.5
普通 34.9 32.7 30.4 29.1 31.1 29.8 28.3 22.8 25.7 31.3 23.3 24.7
滿意 23.4 14.8 16.9 15.1 18.9 17.1 12.5 10.6 10.7 14.7 15.1 16.6
不知／難說 2.4 2.6 3.7 5.6 3.9 4.2 3.7 2.7 3.9 3.7 3.3 5.1

改善市民福利的表現    
不滿意 37.3 30.6 35.3 31.5 34.8 37.0 50.7 48.1 55.0 56.9 50.9 43.4
普通 38.5 42.5 40.0 41.4 38.4 35.9 32.1 33.8 25.8 25.5 30.5 31.7
滿意 21.8 24.5 21.2 23.8 23.0 24.0 14.0 14.4 14.3 14.6 15.7 21.0
不知／難說 2.5 2.3 3.5 3.3 3.8 3.1 3.2 3.7 4.9 2.9 3.0 3.9

促進經濟發展的表現    
不滿意 16.5 17.9 23.2 16.9 15.1 16.9 29.5 40.8 50.4 66.7 66.4 52.6
普通 39.9 42.8 41.0 34.4 41.0 40.0 36.5 36.7 32.0 22.2 23.6 32.0
滿意 40.7 37.2 32.3 44.8 40.1 39.3 30.4 19.6 14.8 7.5 6.9 11.7
不知／難說 3.0 2.1 3.4 3.9 3.8 3.9 3.6 2.9 2.9 3.6 3.1 3.7

處理內地與香港關係的表現    
不滿意 14.0 12.6 13.0 10.3 12.0 22.3 20.3 32.5 20.2 35.0 26.2 21.8
普通 39.7 35.5 36.6 33.4 31.4 34.1 33.5 34.3 33.3 35.0 35.4 33.4
滿意 42.5 46.9 45.4 52.7 52.1 39.4 42.5 28.4 40.0 23.4 30.4 38.0
不知／難說 3.8 5.1 5.1 3.6 4.5 4.2 3.7 4.8 6.6 6.6 8.0 6.9

處理台灣與香港關係的表現    
不滿意 16.5 17.0 15.8 17.2 20.2 25.0 21.6 21.5 22.3 22.3 20.7 19.9
普通 47.3 40.4 42.2 42.2 42.5 38.8 40.3 39.9 37.5 40.7 44.2 36.8
滿意 14.1 19.1 19.5 20.9 19.7 19.6 16.8 15.6 16.8 15.1 15.8 18.7
不知／難說 22.2 23.4 22.5 19.7 17.6 16.7 21.2 23.1 23.4 21.8 19.3 24.6

處理言論和集會自由的表現    
不滿意 17.0 19.1 17.1 15.6 21.5 25.2 31.0 42.6 42.5 37.7 42.0 29.5
普通 35.6 30.8 29.2 29.7 35.4 31.3 34.0 27.8 25.2 30.8 28.8 29.7
滿意 45.0 47.7 52.0 53.4 41.1 41.4 32.8 26.4 29.1 27.5 25.1 37.4
不知／難說 2.4 2.3 1.7 1.3 1.9 2.1 2.3 3.1 3.2 4.0 4.2 3.4

處理民主發展的表現             
不滿意 26.9 28.2 27.6 25.9 26.0 33.5 40.7 50.1 47.5 39.4 35.7 27.8
普通 44.1 38.0 39.6 37.4 38.1 33.8 33.6 30.6 26.0 35.0 36.5 38.1
滿意 25.1 28.9 26.4 30.0 30.8 28.4 20.5 15.2 19.5 19.6 20.6 27.4
不知／難說 4.0 4.9 6.4 6.7 5.1 4.3 5.2 4.1 7.0 6.0 7.2 6.7

政府施政的整體表現             
不滿意 12.4 11.2 13.8 11.4 10.7 24.8 39.7 51.0 53.6 58.0 47.5 36.8
普通 45.0 45.7 48.2 39.7 46.2 43.4 39.6 33.9 32.1 28.3 35.7 39.4
滿意 41.1 42.2 36.4 47.6 41.5 29.3 19.8 14.0 12.1 11.0 15.6 21.5
不知／難說 1.5 0.9 1.5 1.3 1.6 2.5 0.8 1.1 2.3 2.6 1.2 2.4



 
 
表二：對特首表現的滿意度 

 
07 年 
10 月 

07 年

4 月

06 年

10 月

06 年

4 月

05 年

10 月

05 年

4 月

04 年

10 月

04 年 
4 月

03 年 
10 月 

03 年 
4 月 

02 年

10 月

02 年

4 月

特區行政長官的整體表現*             
不滿意 12.5 9.0 11.7 5.6 3.8 5.4 44.1 59.3 57.9 62.9 48.9 36.2
普通 42.9 40.8 48.8 35.0 33.0 32.5 38.7 29.6 30.3 25.3 35.4 41.8
滿意 43.4 49.0 38.1 57.6 59.5 51.9 15.5 8.7 8.2 8.1 13.1 19.7
不知／難說  1.1 1.2 1.4 1.8 3.8 10.1 1.7 2.4 3.6 3.7 2.6 2.3

*2004 年 10 月份及以前的調查均指特首董建華的表現。 
 
 
表三：對特區政府的信任度（%） 

 
07 年 
10 月 

07 年

4 月

06 年

10 月

06 年

4 月

05 年

10 月

05 年

4 月

04 年

10 月

04 年 
4 月

03 年 
10 月 

03 年 
4 月 

02 年

10 月

02 年

4 月

特區政府的信任度             
不信任 7.8 8.3 9.8 9.0 8.5 16.2 25.2 35.6 37.1 41.7 29.9 22.9
普通 30.9 26.9 29.2 24.7 32.0 29.5 31.3 31.8 29.6 28.1 30.9 29.7
信任 59.3 63.0 58.8 64.1 57.3 51.3 40.3 29.3 28.2 25.6 34.3 43.2
不知／難說 2.0 1.8 2.1 2.1 2.2 3.0 3.4 3.3 5.1 4.5 4.9 4.3

 
 
表四：對香港政治和經濟前景的看法（%） 

 07 年 
10 月 

07 年

4 月

06 年

10 月

06 年

4 月

05 年

10 月

05 年

4 月

04 年

10 月

04 年 
4 月

03 年 
10 月 

03 年 
4 月 

02 年

10 月

02 年

4 月

香港未來政治前景             
不樂觀 15.3 16.9 21.1 18.3 16.3 22.5 31.5 41.9 40.2 57.8 51.4 39.2
普通 34.9 27.5 29.7 26.8 30.3 29.6 32.1 28.9 27.9 21.8 23.6 26.4
樂觀 46.9 52.0 45.4 51.5 49.5 45.2 33.3 26.0 27.0 16.0 20.0 28.0
不知／難說 2.8 3.6 3.8 3.3 3.9 2.8 3.2 3.3 4.9 4.4 5.1 6.3

香港未來經濟前景             
不樂觀 15.6 16.5 22.4 19.5 20.7 16.1 31.2 28.3 38.4 70.2 63.0 52.4
普通 28.0 30.3 31.5 25.2 30.9 29.3 31.8 32.9 28.2 16.1 18.8 22.0
樂觀 52.4 50.1 43.2 51.5 46.4 52.9 34.7 35.1 29.4 9.6 14.6 22.5
不知／難說 4.1 3.1 2.9 3.8 2.1 1.7 2.3 3.7 4.1 4.2 3.7 3.1
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